

不必要的证明,免了!

—4版

把更多救命救急 抗癌药纳入医保

—5版

我省公布港澳台 居民居住证申领细则

—5版

新春走基层 乡情乡韵

兴县:梦幻灯海醉游人

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 张亚东)繁华似锦新时代,流光溢彩贺新春。春节期间,兴县蔚汾湿地公园成为兴县百姓春节游玩的首选之地。春节期间,该公园的停车场每天爆满,游客络绎不绝。

为展现革命老区新时代、新气象、新变化,给全县人民营造欢乐祥和的节日氛围,2019年春节前夕,由大型灯展和几万盏彩灯组成的梦幻灯光秀在兴县蔚汾公园开展。投资1.7亿元新建成的蔚汾湿地公园是兴县对蔚汾河开展综合治理的一项重点民生工程、生态治理工程。整个公园因势而建、错落有致、小桥流水、亭台楼阁,应有尽有,精巧别致、优雅大气。梦幻灯光秀由两万多盏彩灯对公园装饰后与大型民俗灯展组成五彩斑斓的灯光展,以春节为主题分龙腾盛世、一带一路和美丽兴县三部分。

夜幕降临,华灯初上,公园流光溢彩、五光十色,整个公园成了花的海洋、灯的世界,各式各样的灯光带、灯光走廊将公园装点得别具一格,美轮美奂,让前来观光的市民无不赞叹兴县的新变化、时代的新进步。

市民王先生告诉记者:“这个湿地公园修得好,紧跟时代步伐。在党的号召下,近几年,兴县一直在发展,在解决了老百姓的温饱问题、小康问题后,兴县应该有一个像样的公园。这个公园让我们有了大城市的感觉,这么大的公园我走了半个多小时,一步一景,非常漂亮”。

五颜六色的花灯,五彩斑斓、璀璨夺目,在现代灯光技术装点下不断变换色彩,给人营造出祥和喜庆、变幻莫测的节日氛围,让人眼花缭乱目不暇接,让山城兴县变得妩媚多姿、楚楚动人,给人带来赏心悦目美不胜收的节日感受。从四面八方赶来的游人络绎不绝,大家漫步其中仿佛置身灯海幻境,大家或驻足观赏或合影留念,沉浸其中留恋忘返。

醉人的美景、绚丽的灯光,加上舒缓的音乐,让人无不为之惊叹,大家一致赞叹是党的好政策、国家的大发展给老区兴县带来了新气象、新变化。市民刘先生称:“兴县城的变化真大,去年我们走的时候这个公园还没修好,这次回来,公园已经投入使用了,给人的感觉特别好,美轮美奂,为兴县点赞”。

可以说,蔚汾湿地公园不仅仅是一个景点,是兴县的一张新名片,更重要的是它已经成为兴县老百姓对美好生活向往和追求的精神寄托。



在五颜六色灯饰的点缀下,公园的夜景格外漂亮。

2019